DJEČJI VRTIĆ PALČIĆ TOVARNIK
HRVATSKIH DRAGOVOLJACA 5,
32249 TOVARNIK


OBAVIJEST RODITELJIMA PREDŠKOLACA
(predškolci upisani u redoviti program i predškolci upisani u kraći program predškole)

Roditeljski sastanak za sve roditelje/skrbnike djece predškolaca (rođene u razdoblju od 1.4.2018. do 31.3.2019.) iz Općine Tovarnik. 

Roditeljski sastanak održati će se 28. veljače 2025. u 16 sati u prostoru Dječjeg vrtića Palčić Tovarnik, Hrvatskih dragovoljaca 5, Tovarnik.

Tema roditeljskog sastanka: Spremnost djeteta za školu
Predavačica: Bogdanka Mioković – Imrović, stručni suradnik pedagog



Kraći program predškole (za djecu koja nisu upisana u redoviti program Vrtića) će se započeti provoditi za djecu iz Općine Tovarnik u prostoru Dječjeg vrtića Palčić Tovarnik, Hrvatskih dragovoljaca 5, Tovarnik od 3. ožujka 2025. Roditelji koji su podnijeli Zahtjev za upis u kraći program predškole, a nisu dostavili svu potrebnu dokumentaciju, istu trebaju donijeti na roditeljski sastanak.

Roditelji/skrbnici, ukoliko to nisu učinili, trebaju podnijeti Zahtjev za  upis u kraći program predškole zajedno s upisnom dokumentacijom najkasnije do 24. veljače. 2025. god. Zahtjev i dokumentaciju se može dostaviti  osobno ili putem e-maila (skenirano) na dvpalcic.tovarnik@gmail.com 

Upisna dokumentacija: 
1. Rodni list 
2. Liječnička potvrda (Potvrda o obavljenom sistematskom  pregledu) 
3. Preslika Iskaznice imunizacije

Zahtjev se nalazi na web stranici vrtića www.palcictovarnik.hr ili ga  možete podići u Dječjem vrtiću Palčić Tovarnik, Hrvatskih  dragovoljaca 5, Tovarnik. 

Za sve dodatne informacije molimo nazvati na broj tel. 032 206 868. 

Ravnateljica
Iva Buranji, mag.praesc.educ.

