DJEČJI VRTIĆ PALČIĆ TOVARNIK
HRVATSKIH DRAGOVOLJACA 5
32249 TOVARNIK
Povjerenstvo za provedbu natječaja
KLASA: 112-03/25-02/04
URBROJ: 2196-28-2-08-25-02
Tovarnik, 1.7.2025.

POZIV NA RAZGOVOR/INTERVJU ZA RADNO MJESTO ASISTENT/ICA POMOĆNIK/ICA U RADU S DJECOM S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU
- na  određeno nepuno radno vrijeme, tri izvršitelja/ice

Povjerenstvo zaduženo za provedbu natječaja uvidom u natječajnu dokumentaciju natječaja objavljenog na stanicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, na web stranici Dječjeg vrtića Palčić Tovarnik i oglasnoj ploči Dječjeg vrtića Palčić Tovarnik od 17. lipnja 2025.  godine za prijam u radni odnos na određeno nepuno radno vrijeme  na radno mjesto asistent/ica pomoćnik/ica za rad s djecom s teškoćama u razvoju, 3 izvršitelja/ce izvršitelj obavještava kandidate koji su podnijeli pravovremene i potpune prijave te koji ispunjavaju propisane formalne uvjete po natječaju:
[bookmark: _GoBack]Razgovor/intervju sa kandidatima koji ispunjavaju uvjete natječaja održat će u prostorijama Dječjeg vrtića Palčić Tovarnik, 4. 7. 2025. godine s početkom u 10,00 sati.
Svi su kandidati/kinje dužni sa sobom imati važeću osobnu iskaznicu ili drugu ispravu temeljem koje se nedvojbeno može utvrditi identitet.
 Kandidati/kinje koji ne pristupe razgovoru/intervjuu smatra se da su povukli prijavu na javni natječaj i više se neće smatrati kandidatima.
POVJERENSTVO JE UTVRDILO DA PISANOM TESTIRANJU MOGU PRISTUPITI SLJEDEĆI KANDIDATI :
1. JOSIPA POPOVIĆ, TOVARNIK
2. BRANKA VIDOVIĆ, TOVARNIK
3. ANTONIJA HORVAT, ILOK
Ovaj Poziv objavit će se na web stranici  i oglasnoj ploči DV Palčić Tovarnik.

Povjerenstvo za provedbu natječaja
Dječjeg vrtića Palčić Tovarnik
